

现代快报

2008年10月29日 星期三
责编:刘伟 美编:时芸 组版:丁亚平

都市

民生为本 民利至上

24小时读者热线

96060

新闻报料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

拒交保护费 一家五口被砍

不少店家吓得赶紧关门:这帮小混混很“有名”,不敢惹

“谁不给我交保护费,我就把他爪子砍掉!”

前晚8点半,在四方新村门口摆水果摊的老汪,面对近20个持凶器的歹徒,拒交保护费。顿时,刀斧棍棒横飞,老汪一家五口遭到疯砍,很快倒在血泊中,其中58岁的老汪被砍断手筋。据了解,带人砍伤老汪一家的歹徒小冰(化名)是四方新村一带出名的“刺头”,事发前,小冰曾多次上门收保护费,均被断然拒绝。



老汪夫妇在医院接受治疗



老汪儿子眼角被砍出两道血口 见习记者 是钟寅 摄

拒交“保护费”惹恼歹徒

老汪一家从安徽来南京做水果生意已经有五六六年了,他家的水果摊就摆在四方新村二号门外,“要是城管收钱,小区物业收钱,这些钱是有说法的,该交的钱,我一个子都不会少。”老汪是个“硬脾气”,特看重“说法”,虽然该交的钱不逃,但遇到来闹事的地痞流氓,他从没服过软。

前晚8点半,老汪的摊子周围站了近20个手持刀斧棍棒的小青年,领头的是多次来找老汪收“保护费”的小冰。一个小时前,小冰来过老汪的水果摊,并下了“最后通牒”:“四方新村二号门的这条路,我吃定了,再不交钱,我就把你摊子砸了!”当时老汪没有理会,拒绝上缴这样“没有说法”的保护费。

这次过来,小冰失去了耐心,“你敢不听我话啊?”说完这句,一把明晃晃的刀子就刺向老汪的胸部,老汪本能地抬起右手挡,利刃纵向刺穿了手掌,当场血流如注。

老汪没倒下,但吓得愣住了,“真敢拿刀子捅人啊?”

众歹徒看到老汪还没完全丧失反抗能力,一拥而上,刀斧棍棒、拳打脚踢全都往他身上招呼。瞬间,老汪就支撑不住,倒在了地上。

鲜血飞溅,一家被砍倒

当晚,老汪的妻子、女儿和两个儿子都在摊子上帮忙,看到歹徒行凶,赶紧上来救老汪。可这群歹徒打得起劲,把老汪的家人也列为了“打击目标”,顿时混乱一片,鲜血飞溅,老汪的妻子头部被砍了一刀,痛呼:“再打要出人命了!”可歹徒仍不停手,小儿子为了保护父母,眼角被刀砍出两道口子,喷涌而出的鲜血顺着脸颊流下

来,上衣被染成血衣。

老汪的大儿子拼命冲出人群,往四方新村小区里逃,十来个歹徒拿着刀斧在后面紧追不舍。行人和保安看到这一幕吓得目瞪口呆,没人敢吱声。所幸,老汪的大儿子侥幸逃脱,仅受了点轻伤。

数分钟后,这伙歹徒扬长而去。

此时,路人才敢靠近水果摊,看到几个人躺在血泊中,赶紧报警。警车和救护车很快赶到,将伤者抬上救护车,送往钟山医院接受治疗。

昨天上午,记者在钟山医院急诊观察室看到了正在接受治疗的老汪一家。老汪右手缠着厚厚的绷带,妻子头上也包着纱布,他的小儿子由于失血较多,精神困顿萎靡。大儿子和大女儿伤势较轻,坐在一旁。几人的衣服领口、前襟、袖口上都还有暗红色的血迹。

据医生介绍,老汪右手筋被截断两根,身上也有刀伤。“几人都受了不轻的外伤,老汪的伤最麻烦,肌腱断裂处虽然缝合上,但愈合后仍有可能影响功能。”

为了看病,一家人已经花去了4000多元,若要痊愈,可能还要花费几千元。医药费对他们来说是一笔不小的负担,老汪愁容满面地说:

“我和老婆都不识字,平时就靠摆摊养活自己,没多少积蓄,看来要有段时间不能出摊了,飞来横祸啊!”

小混混要“管”起一条街

据了解,从今年年初开始,带人砍伤老汪一家的小冰常常光顾水果摊,老汪描述:

“这个小伙子不高,大概1.7米不到,小平头,颈子上戴着粗粗的金链子,胳膊上还有刺青。”

老汪说,这个小伙是附近的小混混,但对自己还算客气,结婚时还送过喜糖给他,就是因为收“保护费”不成,和老汪翻了脸。

来,“这条街要统一管理,每个摊子都要交钱,你家和我是熟人了,可以便宜点。”老汪不愿交钱,“他能管理什么啊?又不是城管,又不是小区物业,明摆着敲诈啊!”

但事情没有就此结束,一周后,对方再次上门,“该交钱了,每个月800元,一次先交三个月的。”老汪还是觉得“没说法”的钱不能交,他表示,自己在这条街上做了这么多年生意,从没听说过这样的事情。小冰嚣张地告诉他:

“这条街我吃定了,谁不给钱,我就把他爪子给砍下来。”两人始终谈不拢,老汪也没有报警,直至前晚事发。

据了解,小冰以前在这条街边的空地上圈占了11处棚子,因为占道经营,不久前都被拆除。虽然棚子没了,但空下的地方别人动不得,老汪的侄子为了做水果生意,在10月中旬还曾向其交了1200元“保护费”,外加3条金南京香烟。小冰自称拿香烟是去“搞定关系”,这些钱算是三个月的费用,以后要统一收800元/月。

店家把记者拉到角落倒苦水

记者来到四方新村,对于血案,大多数店主不敢多说。只有少数店主悄悄把记者拖到没人的角落,向记者诉苦。据称,这个名叫小冰的年轻人是这一带出名的“刺头”,就住在四方新村,大家都不敢惹他。打架当晚,不少店家都吓得赶紧关门,生怕殃及池鱼。

“一边打,一边追,我们都害怕,赶紧收摊,万一把我们摊子再砸了,难道要我们找他讲理?”说起汪家人的惨状,一位大姐直摇头,“太可怜了,一家人都给打得爬不起来。汪家大儿子胯骨上给斧头柄夯了一棒,斧柄都敲断了,他一瘸一拐地跑,后面一伙人在追。”

据这里的摊主反映,当晚小冰打完人后没回家,逃

小编推荐 给你好看

后年主城区到江宁仅要5分钟

主城区到江宁,一路无红灯,只要5分钟。昨天上午,宁溧路(双龙大道)快速化改造正式启动,最少拓宽至双向12车道,计划2010年建成通车。为保通畅,该路拓宽时还将增加人行天桥、过街通道等等。改造后,主城区通往江宁的交通将呈现出高架、地面、地铁三层立体式大通道。

推荐理由:5分钟!真是超快!

推荐指数:★★★★★

推荐版面:B2

商场卖手机给孩子被投诉

前不久,市民李女士发现14岁的女儿丽丽(化名)私自买了一部手机。李女士气愤之余,也很疑惑:一个孩子买这么贵重的东西,商场问也不问。一气之下,她把商家投诉到消协。有律师表示,未成年的孩子属限制民事行为能力人,花“大钱”买手机、首饰等,从法律上说是不受保障和鼓励的,因此丽丽买手机的行为应是无效买卖,家长有理由要求商场退掉手机。

推荐理由:孩子买手机很常见,家长维权很少见

推荐指数:★★★★★

推荐版面:B7

软弱女孩遭轮奸不肯报警

深夜,女孩小美(化名)从酒吧出来,被一伙陌生男孩强行拽上车,并带到昏暗的旅馆房间内。小美吓坏了,声称已怀孕,可几名男孩兽性大发,将她轮奸。荒唐的是,男孩们还在车内叫号,一个好了,另一个男孩就喊:“下一个。”事后,小美怕丢人没有去报警。一个月后,小美的男友在1912逮到这帮人,这起轮奸案才曝光。

推荐理由:令人震惊,令人同情,更令人叹息

推荐指数:★★★★★

推荐版面:B4

独家爆料
重奖:200元起
热线电话:96060



摆脱资金束缚 为未来加速

携手服务全球数十万家中小企业的融资担保经验,今天,富登担保登陆中国,为您提供更专业、更快捷、更灵活的担保服务,助您摆脱资金束缚,为未来加速!

好 专业的团队,实力雄厚的合作银行

快 审批快捷,申办简便

多 更多的贷款额度

富登担保 www.fullertonguarantee.com

中小企业 融资快线:400 828 8688

(周一至周五9:00-17:30节假日除外)

总公司地址:南京市鼓楼区88号绿地翠峰大厦11楼